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Програма "Сталий розвиток міст і громад" має на меті забезпечити 

відкритість, безпеку, життєздатність та екологічну стійкість міст і населених 

пунктів. Ця програма реалізовувалася у Міжнародному Європейському 

Університеті. Основні пункти цієї програми можуть включати: 

1. Відкритість та участь громадян: Розвиток механізмів для залучення 

мешканців міст і населених пунктів до прийняття рішень щодо розвитку 

їхнього освітнього середовища. Це включало проведення громадських 

слухань, створення платформ для обговорення проблем і потреб місцевого 

населення. Заслуховувалися і розроблялися відповідно до пропозицій 

освітні програми, що включали програми по забезпеченню цілей сталого 

розвитку. 

2. Безпека міст: Розробка стратегій для підвищення рівня безпеки в 

містах, включаючи заходи з протидії злочинності, пожежам і аваріям. Також 

розглядалися питання транспортної безпеки. Проводилося постійне 

інформування студентів щодо безпеки поводження у населених пунктах. 

3. Життєздатність: Покращення доступу до основних послуг, таких як 

освіта, охорона здоров'я, житло та інфраструктура. Розвиток програм для 

підтримки вразливих груп населення. В університеті безоплатно 

навчаються студенти з тимчасово окупованих територій, працює програма 

лояльності та знижки для вразливих груп населення, запроваджена 

стипендійна програма. організовуються благочинні збори для потребуючих, 

постраждалих громадян у наслідок воєнної агресії росії проти України, 

надається психологічна підтримка. 

4. Екологічна стійкість: Зменшення негативного впливу роботи 

Унівреиститету на навколишнє середовище. Це включало впровадження 



програм з енергоефективності, сортування сміття, створення зелених зон і 

збільшення використання відновлюваних джерел енергії. 

6. Інновації та цифрові рішення: Використання сучасних технологій і 

інновацій для підвищення ефективності управління ЗВО, включаючи 

впровадження "розумних" рішень у сферах транспорту, житла та 

інфраструктури. Була запроваджена програма Цифровізації МЄУ. 

7. Співпраця і партнерства: Розвиток співпраці з місцевими органами 

влади, громадськими організаціями, бізнесом та академічними установами 

для спільного розв'язання проблем розвитку міст і громад. 

Ця програма має на меті створити стале, ефективне та гармонійне 

середовище для життя мешканців міст і населених пунктів, з урахуванням 

соціальних, економічних і екологічних аспектів. Вона може бути важливою 

для покращення якості життя та забезпечення сталого розвитку міст і 

громад. 


